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3M 9. lNacoBi nepepaui

PaykeBn4y PycnaH



Tevamuunuii naan n1exkuii

9.1) 3aranbHi BigOMOCTI Ta Krnacudikauia nacoBux nepenady. EnemeHTu
nacoBux nepeaau.

9.3) lNoHATTA npo po3paxyHOK MacoBuMX MNepedad Ha TAroBy 34OaTHICTb
OOBroBiYHICTb. [1pOEeKTyBaHHS KIMHONACOBUX Nepenav.



3aranbHi BigomMocTi Ta Knacudikauia nacoBux nepegau

[TacoBa nepefaya cknagaeTbCsa 3 BeAy4oro LKiBa, Be1eHOro
LUKiBa Ta 3aMKHYTOI oOpMU NPUBOAHOIO naca

u=2...




3aranbHi BigomMocTi Ta Knacudikauia nacoBux nepegau

Mopin 3a doopMoto NonepeyHoro nepepisy naca

FLIocKonacoesd FKIMHORACO&d HONIKTUHONACOEN Kpyvaiondacoed




3aranbHi BigomMocTi Ta Knacudikauia nacoBux nepegau

[Moain 3a popMmoto nonepeyHoro nepepidy naca

[1nockonacosa

KnunHonacoBa




3aranbHi BigomMocTi Ta Knacudikauia nacoBux nepegau

[Mogin 3a po3mileHHAM Banis nepenadi

giOKpuma HanienepexpecHa




EnemeHT nacoBux nepeagav

[MpmBigHI nacu

lnocki nacu 6yeawTb rymotkaHuHHi (TOCT
23831-79), O0aBOBHSAHI CYLiNMTbHOTKaHUHHI,
wkipani  (TOCT  18679-79), Ta nacu  3i
cneuianbHUX CUHTETUYHUX MaTepianiB..

[YMOTKaHWHHI Nacu BUrOTOBMAKTb TPbOX TUMIB
I3  KINbKOX  wWapiB  TKaHWHM  MPOrymMmoBaHO
BYyfnikaHisauieto. Hanmbinbwa gonyctuma LWBUOKICTb
ana nacie tmny A-30 m/c, 6 — 20 m/c, B— 15 M/c.

BaBoOBHAHI CYUiNbHOTKAHWHHI BUrOTOBSIATL i3

GaBOBHSHOI NPSXi. BukopucToBytOTbCA y
ManonoTy>XHUX npueBodax Mpu LWBWOKOCTAX 00
25wv/c.

LLKipaHi nacn BUroTOBISAOTL 3 OKPEMUX CMYT
LWWKIpK  cknetoBaHHAM abo  3wuMBaHHAM. BoHu
goctaTHbO  MiUHi, AoBrosiyHi. [lpautooTb  npu
lwBnaKkocTsax oo 45 m/c.

[Macwu 3 CUHTETUYHNX marepianis €
HamnepcnekTuBHIWMMKU. MatoTb BUCOKY MILHICTb,
MOXYTb npautoBatn npu weuakoctax go 80 m/c |
nepenasatu noTyxHocTi Ao 3000 kBT.




EnemeHTN nacoBux nepenav

[MpmBigHI nacu

KnuHnosi nacu HopmarnbHoro nepepidy craHgaptmsoBaHi (TOCT 1284.1-89) i
BUrOTOBAAKOTLCS ABOX TUNMIB: KOpATKaHUHHI (pnc.12.4,a) i kopawHyposi (puc.12.4,6).



EnemeHTN nacoBux nepenav

[MpmBigHI nacu

[M1oma nonepeunoro nepepizy naca Fomm®
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EnemeHTN nacoBux nepenav

UlkiBn

dopma pobo4oT NOBEPXHI BU3HA4YaeTbLCA (OOPMOIO NOMNepeYHOro nepepisy naca.

[diameTpu WKIiBIB CTaHOAPTU30BaHI Ta BUOMpaoTbCA 3 psay:

50, 63, 80, 90, 100, 112, 125, 140, 160, 180, 200, 225, 250, 280, 320, 360,

400, 450, 500, 560, 710, 800, 900, 1000, 1120, 1250, 1400, 1600, 1800, 2000.

LLIKiBM nacoBux nepenad BUroTOBMAAKTHCA i3
YyaByHY, CTani, nerkux cnsaeise, nnacTmMac.

o - & D _
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EnemeHT nacoBux nepeagav

UlkiBun

UaByHHI LWKIBM HaMbINbL pPO3MNOBCIOMKEHI W BUMOTOBMAITLCA 3 MapoK
yaByHy: CY15 npu weunakocTi naca 15 m/c; CH18 npu wemgkocTi naca 15...30mM/c;
CY20 npun 30...35 m/c.

CTtaneBi WKIBU BUroTOBNSAOTLCA 36ipHOI KOHCTPYKLUIil 3BaptoBaHHAM i
BUKOPUCTOBYHOTLCS NMPU BUCOKUX WwBMAKOCTAX 40 Mm/c;

LLIKiBK i3 Nerkux cnnasiB BUrOTOBMAKTLCSH NepeBaXkHO 3 asfllOMIHIO, TUTaHY.
OCKiNnbKM BOHU € ferki, TO MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU OJ19 BEMUKUX LUBUOKOCTEN.

[TnacTmMacosi LLKIBU BUKOPUCTOBYIOTbLCA HeBenukmx giametpis (4o 300 mm),
BUrOTOBNAKTb 30ipHOI KOHCTPYKLUII, Ae MaTouMHa cTanbHa abo YaByHHa, a BiHELb
i3 TeKCTONITY abo BOMOKHITY.
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MoHATTA NPo po3paxyHOK nacoBux nepenay. KinHematuka ta npykHe KOB3aHHS

Bionocue npyacue kogzanns

g _fo o B
""E EA4 * E EA
F_
o= 1 I
EA

a1 — gyra obxeBaTy Beay4oro Likiea
02 — ayra obxBaTy Be4EHOro LWkKiBa

1 — Oyra KOB3aHHS Bey4oro LuKiBa
B2 — oyra KOB3aHHS Be4EeHOro LuKiBa

v, =0, (1-¢)
v, = o d, ;= w,d,

2 2
a)lzﬂ;a)2:202:2ul(l—8)
dl d2 d2
u:a)1:2ul_ d, _ d,
o, d 2v(l-¢g) d(l-¢)

d,

£=0,015..0,020;, u=-2
dl



MoHATTA NPOo po3paxyHOK nacoBux nepeaay. Cunu ta HaNnpy>XeHHS B BiTKaX

3ycunis ma HanpyHceHHs

8i0 Oii nonepeoHbo2o HAMmsey

3ycuns ma HanpyHCeHHsl

8i0 Oii’ pOOOUO2OHABAHMAIICEHHS

Tl+d1F2—d1Fl:O
2 2
by=h —F
Tﬁ'%(Fz_Fl):O
d F d 2T
T,=-(F-F) I,=—-2, F=—"1
A L

13



MoHATTA NPOo po3paxyHOK nacoBux nepeaay. Cunu ta HaNnpy>XeHHS B BiTKaX

05 F,=F —F,
F=F+05F,
05F =F —F,
F,=F,-05F,
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MoHATTA NPOo po3paxyHOK nacoBux nepeaay. Cunu ta HaNnpy>XeHHS B BiTKaX

fa
e
hi=h e/ —1
1
f2=h e’ —1
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e/% 41
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[MoHATTA NPOo po3paxXyYHOK NacoBUX nNepenayvy Ha TArosy 3AaTHICTDb i

OOBroBiYHICTb

KoegbiuieHm msiau — ue BigHOLIEHHA KOPUCHOIo HaBaHTa)Xe-HHA rnaca 4o CyMu CUI
HaTAry BiTOK naca:
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~ NpYKHOLO KOB3QHHA  9acmKoBoco
JyrcyBaHHA

‘PH?EX

(F1+F2):2F0:2(70

@o = 0,6 — Ongd ryMOTKaHUHHUX |
LLUKIPSIHUX;

@0 = 0,5 — ons 6aBOBHSAHUX;

¢0 = 0,6 — ons KNNHOBKX.

OnTuMajbHe KOPpUCHE HABaHTaKEHHS
F,y=2F, @,



Po3paxyHOK nacoBoOIl nepeagadi Ha AOBroBiYHICTb

Yucno npo0OiriB naca 3a OJUHMIIIO Yacy :

. L _.
l=7S Lyim
[onyctume yncrno npobiriB pekoMeHayTb bpatu:

fadm = (5...6) ¢’ — ans Nnockmx nacis;
fadm = (12...15) ¢! — ansa kNMHOBMX NaciB..

m __m
O-maxN T O-N]\]O

Oe Omax - MakCUManbHe HanpyXeHHs y naci npu poboti nepenadvi; N - 3aranbHe
YMCMO UMKIIB 3MIHWM HaMNpy>XeHb 0O PYMHYBaAHHA naca; on - obMexeHa rpaHuus

BUTpmMBanocTi naca npu 6asi sunpodysaHb No=10.000.000; m - nokasHMK CTeNeHi
KpMBOI BTOMW Mnaca.
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Po3paxyHOK nacoBoOIl nepeagadi Ha AOBroBiYHICTb

e i e
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T taca
ITapameTpH i baeoe- | llIkipa- | KanHo-
HHHHHHA HAHHHA HHH BEHH
['paHAg MIDHOCTI T1aca O 5. MIla 45 35 27 60
Moaviae opyvaHocTi E. MIIa 300 250 200 400
I'ycTrHEa MaTepiady maca 0 /ey’ 1.15 0,95 1.05 1.15
OonMeskeHa TPAHAIE BHIPHEBAIOCTI
O . MITa mpu N;=107 7 4 10 ?
[IoKa3HHK cTeneHd M KPHBOI BTOMH 6 7 8
Hanpy:xeHHA DOMepeIHBOTO HATATY
Gy, MIla 16-20 |16-20|16-20(1.2-16
m m
: o, N=oyN,
N=3600hik A max N=T0 m N
m h — GN 0
N On o 3600ix A
h - . N = — NO max
3600ix A o
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Po3paxyHOK KNnMHOMNacoBoOIl nepeanavi

Fmp = Nf
N = F
sin(p/2)
— Ff = Ff
" sin(e/2)
: f Fg=2F, @,
/= Sin(g0/2)
Padm :PO CaCICpCz
Q= 40" P
z= =
' adm
/= Sin];OO =3/
F = 0,85RC,
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